



明晚7星彩奖池为2.96亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

全国各地22支代表队、672名健儿驾驭271艘赛艇参与

赛艇测试赛 广东体彩队斩获2金3银2铜

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 5月25日,2025年全国赛艇冠军赛(第二站)暨第十五届全国运动会赛艇项目测试赛在广东国际划船中心收官,本次比赛吸引来自全国各地的22支代表队、672名健儿驾驭271艘赛艇参与,经过为期3天的角逐,最终16个项目的冠亚军悉数诞生,广东体彩赛艇队表现出色,斩获2金3银2铜。

5月25日上午9时,本次赛事男子轻量级双人双桨决赛率先打响,6条赛艇全速前行,广东体彩赛艇队在500米和1000米稍显落后的情况下,凭借默契配合与顽强意志,在最后冲刺阶段以惊艳表现逆转夺魁,摘得本次赛事首枚金牌。

“很激动,很开心!”广东赛艇队队员范俊杰表示,“虽然起航落后,但我们并没有打乱自己的节奏,两个人一桨一桨划出来,追上对手,这是我们两个第一次搭档,配合的时间比较短,能够划出这样的成绩很不错了,期待在今年11月举办的十五运会中再创佳绩!”

参加本站比赛的选手也不乏名将,包括东京奥运会女子4人双桨冠军崔晓桐、吕扬,还有张亮、伊绪帝等世界冠军,杭州亚运会首金得主邱秀萍、邹佳琪,以



及众多亚运会和世界赛事的冠军。

本次比赛对标十五运会赛艇比赛的赛道距离,是今年除了十五运会之外唯一一场采用1500米赛道的比赛,不仅是十五运会赛艇项目资格赛的积分赛,也是十五运会赛艇项目的测试赛。男子四人单桨冠军、湖北队名将刘治宇表示,“第一次参加1500米的比赛,竞争太激烈了,我也在慢慢找诀窍!”

经过激烈角逐,本次赛事16个项目的冠亚军诞生,现场为各获奖队伍颁

奖,广东队与山东队以两金三银两铜的战绩并列奖牌榜榜首,展现出强劲实力。

2025年全国赛艇冠军赛(第二站)暨第十五届全国运动会赛艇项目测试赛竞赛委员会竞赛处副处长顾晓斌表示,本次赛事圆满结束,共有22支代表队672名运动员,共271艘舟艇参与角逐,三天赛程中共安排了131场比赛,是对赛事组织、运动员抵离、住宿、交通、安保、医疗、卫生保障、气象预报等工作的测试检验。

肇庆 开设十五运会特许商品零售点

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 胖嘟嘟的身体,头顶三色“小水花”,一粉一白的小海豚造型,向大家挥着小手……这样“可爱到冒泡”的十五运会吉祥物——“喜洋洋”和“乐融融”在肇庆上市啦!

近日,肇庆市部分体彩实体店,通过官方授权,开设十五运会和残特奥会官方特许商品零售点,通过线上线下联动销售、公益宣传与体育文化融合,为赛事赋能、为城市添彩,掀起全民参与体育公益的热潮。

据悉,十五运会特许商品产品开发分为20大类,包括毛绒、PVC和徽章、贵金属等,已有100款、超过10万件的商品面市。产品巧妙融入十五运会吉祥物、赛事主题,以及广东、香港和澳门三地的特色元素。

触感细腻的毛绒公仔,憨态可掬的手办摆件,软糯灵动的钥匙扣挂件,传递美好祝愿的“福”字造型徽章,粤港澳地标建筑为主题的冰箱贴……肇庆体彩实体店里一系列十五运会特许商品,让人目不暇接,爱不释手。市民陈女士

表示:“买一份特许商品,既能收藏全运记忆,又能为赛事添彩,很有意义!”

肇庆作为十五运会承办城市之一,正以赛事为契机推进“跟着赛事游肇庆”活动,借着“赛事+旅游”拉动消费新动能,广泛吸引外地游客在肇旅游、留肇消费,推动赛事经济融合发展。官方授权的体彩实体店商品零售点,不仅为赛事添“彩”,更通过文化产品传播了城市之美与运动精神,将进一步提升市民对十五运会的认同感和东道主意识,为打造肇庆“粤港澳大湾区运动之城”凝聚力量。

清远 舞蹈大赛600名“小舞王”捧场

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 近日,广东省体育舞蹈运动协会第四届青少年体育舞蹈锦标赛暨“中国体育彩票杯”第二届清新舞蹈精英赛在清远市清新体育馆活力启幕。全省近600名青少年“小舞王”汇聚于此,以灵动的步伐、精湛的技艺,为现场观众呈现了一场集力与美于一体的舞蹈盛宴。

本次赛事由中国体育彩票冠名,广东省社会体育和训练竞赛中心、清新区文化广电旅游体育局指导,广东省体育舞蹈运动协会主办,旨在推动青少年体育舞蹈发展、提升舞蹈水平、促进青少年身心健康。

此次大赛不仅助力广东省体育舞蹈运动发展、推动技术水平提升,更借助项目群众基础广泛、社会影响较高的优势,结合2025年第十五届全运会在粤港澳三地举办的契机,以赛事为平台大力宣传十五运会

口号和精神,营造“迎接十五运,当好东道主”的浓厚氛围,带动全民健身深入开展,为十五运会贡献体育舞蹈力量。

清新区文化广电旅游体育局相关负责人表示,未来将以此次赛事为契机,持

续推广体育舞蹈运动,让更多爱好者在舞蹈中释放活力、绽放光芒;同时依托体彩等公益力量的支持,进一步扩大全民健身影响力,吸引更多市民参与运动,助力区域体育事业高质量发展。

公告

截止到2025年5月1日,我中心共有793个体彩票实体店代销者无法联系。依照《中国体育彩票广东省广州市代销合同》的约定,我中心已解除这些体育彩票实体店代销者签订的《中国体育彩票广东省广州市代销合同》,并取消其代销资格。同时,其所相对应的中国体育彩票代销证已注销。请上述793个体彩票实体店代销者本人务必在2025年6月30日前,携带身份证件及押金单据到我中心办理实体店押金及预存款结算手续(具体名单详见广州体彩官微)。逾期,我中心将依照省、市中心相关规定予以处理。

咨询电话:020-38845140。

特此公告。

广州市体育彩票管理中心
2025年5月29日



开奖结果

超级大乐透 第2025059期

| 奖等 | 单注奖金 |
|------|---------|
| 一等奖 | 最高1800万 |
| 二等奖 | 浮动奖金 |
| 三等奖 | 10000元 |
| 四等奖 | 3000元 |
| 五等奖 | 300元 |
| 六等奖 | 200元 |
| 七等奖 | 100元 |
| 八等奖 | 15元 |
| 九等奖 | 5元 |
| ●+○○ | |
| ●●+○ | |
| ○○○○ | |

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025138期

中奖号码 8 9 5

排列5

中奖号码 8 9 5 6 3

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

2500万元

5月14日21:10至6月23日21:00(“排列3”第25125期至第25164期),浙江体彩将连续40期对排列3游戏派发2500万元奖金。活动期间,购彩者购买排列3单票金额满20元,即可享2500万元派奖福利,在中得常规奖奖金的基础上获得派奖奖金,直到2500万元派奖奖金送完为止。此次派奖活动除了派奖奖金,还有150份惊喜奖品。购彩者购买“排列3”单票金额满20元即有机会获得华为手表——票面宣传区出现指定字样“恭喜获赠华为手表一个”即中得相应的奖品。获得奖品的购彩者可凭符合活动规则的中奖彩票及有效身份证件,前往所在地市体彩中心领取,奖品领取的截止时间为6月26日。

彩市动态

公益金助推 青少年冰雪运动

近年来,为了推动冰雪运动广泛深入开展,辽宁省沈阳市体育局充分利用体彩公益金,大力开展各项青少年冰雪赛事活动,推动辽宁青少年冰雪运动蓬勃发展。体彩公益金支持的“冰雪进校园”系列活动,让孩子们了解冰雪运动的历史、规则和技巧,加深对冰雪运动的认识和理解。